21 мая, в четверг, в 18.30 Санкт-Петербургский Дом музыки приглашает в Саратовскую филармонию, где пройдет концерт проекта «Музыкальная сборная России». с оркестром филармонии выступит молодая солистка, лауреат международных конкурсов Диана Пасько (скрипка). За дирижерским пультом - Заслуженный артист России Евгений Хилькевич.

Любители музыки услышат **Концерт Яна Сибелиуса** для скрипки с оркестром. Это произведение является одним из самых известных и виртуозных сочинений финского композитора, 150-летие которого отмечают в этом году, и входит в основной репертуар скрипачей-солистов. В своем единственном инструментальном концерте Сибелиус, с детства мечтавший о карьере скрипача-виртуоза, передал свою любовь к скрипке.

Диана Пасько (26 лет). Родилась в Крыму. Аспирантка Московской консерватории (класс Майи Глезаровой). Лауреат международного конкурса им. Юрия Янкелевича (Омск, 2013) и Международного конкурса им. Паганини (Италия, 2015). Участница программ Санкт-Петербургского Дома музыки с 2013 года.

Саратовская областная филармония

Начало концерта в 18.30

Стоимость билетов – 200-300 руб. Адрес: Саратов, Соборная пл., 9 Телефон: +7 (8452) 22-48-72

«Музыкальная сборная России» — уникальный цикл концертов Санкт-Петербургского Дома музыки, в котором принимают участие молодые российские солисты — лауреаты недавних международных конкурсов, а также российские участники международного конкурса им. Чайковского перед конкурсными выступлениями. Концерты проходят в российских филармониях как собственными циклами и абонементами, так и отдельными выступлениями.

Санкт-Петербургский Дом музыки — федеральное учреждение культуры, созданное в 2006 году с целью подготовки российских молодых музыкантов к международным конкурсам и фестивалям, занимает дворец Великого князя Алексея Романова на Мойке, 122.

Художественный руководитель— известный виолончелист, народный артист России, профессор Сергей Ролдугин.

Подробная информация на сайте: www.spdm.ru